

李娜再成亚洲第一人!

正式进入国际网球名人堂

国际网球名人堂北京时间21日迎来历史性时刻:两届大满贯冠军得主、中国女子网球名将李娜成为其中一员。



亚洲网球第一人

李娜是网球名人堂中首位亚洲人。单从成绩来看,李娜入选有足够说服力。作为中国网球旗帜性的人物,李娜职业生涯斩获2011年法网冠军和2014年澳网冠军,最高世界排名第二。她是首位来自亚洲的大满贯单打冠军得主,在大坂直美横空出世之前,李娜是当之无愧的亚洲网球第一人。

今年1月在澳网期间,国际网球名人堂正式宣布,经过投票评选,李娜入选这一荣誉殿堂,北京时间21日,她和来自法国的玛丽·皮尔斯、俄罗斯的耶夫格尼·卡费尔尼科夫一起,在位于美国罗德岛纽波特市的名人堂总部参加入选

仪式。

去年温网期间,国际网球名人堂就已发邮件给李娜,通知她将成为候选人之一,“其实第一次收到(通知)邮件的时候,我当时心里还在想,他们是不是搞错了,因为现在假东西太多了(笑)。等到跟经纪公司确认之后,才相信了这个消息”。

国际网球名人堂为非盈利的纪念馆,同时也是目前世界上最大的网球博物馆。国际网球名人堂旨在表彰为网球事业做出突出贡献的人物,入围资格为退役满五年后。李娜于2014年退役,如今刚刚已过五年。

国际网球名人堂已吸纳来自23个国家和地区的254人,李娜将成为第255人,也是来自中国的第一人。名人堂在声明中称:“接纳两届大满贯女单冠军、曾经世界排名第二的李娜,不仅仅是因为她的战绩,还有她对这项运动的热爱和在培养、激励年轻人方面发挥的巨大作用。”

谈到入选名人堂,李娜说:“这是对运动员网球生涯的最大肯定。大家都知道,不是拿过大满贯就一定能进入名人堂,还要对这个项目有贡献。我会和已经进入名人堂的254人一起更好地为网球服务。”

中国网球的旗帜

李娜毫无争议地顺利入选,除了出色的战绩外,对中国网球发展的巨大影响力以及对培养青少年的巨大推动亦是重要的因素

李娜昨天在回答当地记者提问时表示:“退役这几年我主要从事青少年培养方面的工作,暂时没有做职业选手教练的打算。我的梦想是开网校,但不是以培养冠军为目的,主要是给喜欢网球的青少年打造一个快乐的训练环境,让他们享受这个项目带给他的乐趣。目前,我还没有自己的网校,但与一些品牌有合作,做青少年的培养。”

除了可见到的培养工作外,李娜对中国网球“不可见”的影响力也十分巨大。她夺得两项大满贯后,中国网球运动迅速发展,大量青少年因为偶像的原因而开始接触、学习网球,网球培训基地、培训班也如雨后的春笋。

作为一项贵族运动,网球进入中国已有百余年历史;但作为一项职业化赛事,

职业网球进入中国不过26年。1993年,ATP沙龙公开赛在北京奥体中心进行,是中国第一个职业网球赛事。26年后,除了大满贯外,所有其他级别的13项赛事落户中国,美网后开始的“中国赛季”名符其实;而其中很多站赛事都是在李娜夺得大满贯后而创立的。

榜样的力量是无穷的。入选网球名人堂,李娜实至名归。

(据金羊网)

体坛快讯

游泳世锦赛

孙杨夺男子400米自由泳冠军



7月21日,在韩国光州举行的2019游泳世锦赛男子400米自由泳决赛中,中国选手孙杨夺得冠军。(据新华网)

钻石联赛伦敦站

中国队获女子4x100米接力季军



7月21日,在英国伦敦举行的2019年国际田联钻石联赛伦敦站女子4x100米接力比赛中,由葛曼棋、孔令微、梁小静、韦永丽组成的中国队以42秒71的成绩夺得季军。

(据新华网)

T2 钻石赛马来西亚站

中国队锁定女单冠军



2019年乒乓球T2钻石赛马来西亚站21日下午展开半决赛争夺。中国队选手朱雨玲和王曼昱会师女单决赛。

(据新华网)